

Студенты ФизМех приняли участие в олимпиаде «Я - профессионал»



Самая масштабная студенческая олимпиада России «Я - профессионал» подводит итоги сезона 2022/2023 учебного года. В этом году участие в олимпиаде приняли сотни студентов Политеха, а в медальном зачете вуз занял первое место в Северо-Западном федеральном округе. Наши студенты завоевали 28 медалей: 6 золотых, 9 серебряных и 13 бронзовых.

В прошедшем сезоне олимпиады «Я - профессионал» приняли участие 21 студент Физико-механического института. Всего наши ребята участвовали в 17 направлениях олимпиады: «Авиастроение», «Автомобилестроение», «Агропромышленный комплекс», «Гостиничное дело», «Искусственный интеллект», «Математика», «Математическое моделирование», «Нефтегазовое дело», «Освоение космоса», «Программирование и информационные технологии», «Продюсирование», «Робототехника», «Транспорт», «Физика», «Физика и технологии уникальных научных установок класса “мегасайенс”», «Экология», «Ядерные физика и технологии».

По итогам олимпиады, 6 студентов ФизМех заняли призовые места:

Победители:

Владислав Пархоменко, студент 4 курса бакалавриата [Высшей школы фундаментальных физических исследований](#) в направлении «**Освоение космоса**»

Екатерина Садикова, студентка 2 курса магистратуры [Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики](#) в направлении «**Автомобилестроение**»

Александр Щепкин, студент 1 курса магистратуры [Высшей школы фундаментальных физических исследований](#) в направлении «**Ядерные физика и технологии**»

Призеры:

Алексей Алиев, студент 4 курса бакалавриата [Высшей школы фундаментальных физических исследований](#) в направлении «**Искусственный интеллект**»

Дарья Клочко, студентка 1 курса магистратуры [Высшей школы теоретической механики и математической физики](#) в направлении «**Математическое моделирование**»

Лада Рыжкова, студентка 1 курса магистратуры [Высшей школы теоретической механики и математической физики](#) в направлении «**Нефтегазовое дело**»

Поздравляем всех студентов ФизМех – победителей «Я – профессионал» и напоминаем, что дипломанты олимпиады получают льготы при поступлении в магистратуры, аспирантуры и ординатуры ведущих российских вузов и стажировки в крупной профильной компании.